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Bakalářská práce je zaměřena na analýzu stávajícího zabezpečení domu zejména prvky 

poplachových zabezpečovacích a tísňových systému, kamerového a mechanického zábranného 

systému. Cílem práce byla zhodnocení pomocí analytických metod stávající zabezpečení 

objektu a v případě nalezení nedostatků vytvořit návrh směřující k minimalizaci jejich 

negativního působení. Poměr teoretické a praktické části je odpovídající. Ke zpracování 

teoretické části práce byla použita dostupná literatura v dostatečném množství. Struktura 

obsahu je adekvátní k zadání práce. V návrhu nenacházím schéma zapojení, jednotlivé 

technické prvky (NVR, UPS, Switche, Rack…), výpočet velikosti zatížení disků a ocenil bych 

i ekonomickou rozvahu úprav zabezpečení domu. 

Bakalářská práce svůj cíl splnila a doporučuji k obhajobě. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Z jakých informací můžeme vycházet při stanovení rizikovosti lokality a odkud lze tyto 

informace čerpat? 

2.  Jaké důvody Vás vedou k monitorování vnitřního prostoru domu? 
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